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Áttekintés Az összes szolgáltatás egy alkalmazásban
–

Töltse le a mobileszközre az alkalmazást. Ezzel állíthatja be és

vezérelheti a Sonos rendszert. Ha a Sonos S1 alkalmazásról

frissít, a frissítést követően eltávolíthatja az eszközről az S1

alkalmazást.




Megjegyzés: A 2020 májusát követően kiadott Sonostermékek

csak az S2 alkalmazással kompatibilisek. Ha régebbi és újabb

termékei egyaránt vannak, leválaszthatja a régebbi termékeket,

illetve frissítheti őket. Ezenkívül létrehozhat két különálló

rendszert is: az S2-vel kompatibilis termékek számára egy olyat,

amelyen S2 fut, és a többi termék számára egy másikat, amelyen

S1 fut. További információ




A következőket teheti meg:

Fedezzen fel és játsszon le zenét – fedezze fel a Sonos

rádiót, böngésszen és keressen zenét.

Zene- és hangszolgáltatások hozzáadása – tartsa egy helyen

a zenét, és adjon hozzá hangot az érintésmentes

lejátszáshoz.

Sonos lejátszási listák – a zeneszámok mentése lejátszási

listára, így bármikor meghallgathatja őket.

Zenelejátszás bárhol – a helyiségek csoportosításával

mindenhova elküldheti ugyanazt a zenét, vagy minden

helyiségben más-más zenét hallgathat.

https://faq.sonos.com/guide/s2-info


Vezérlőelemek és gombok

1 Helyiség neve Az éppen hallható zene megtekintése,

és a helyiségek csoportosítása

ugyanazon zene több helyiségben való

lejátszásához.

2 Lejátszás vezérlőelemei A zene elindítása, szüneteltetése és

leállítása; ugrás a következő

zeneszámra vagy vissza az előzőre.

Megjegyzés: Átugorhat a tartalmakon az

 vagy  gombra koppintva (mely

csak bizonyos szolgáltatásoknál

használható).

3 Hangerőszabályozás A helyiség hangerejének beállítása vagy

némítása. Ha két vagy több helyiség van

csoportosítva, akkor a csoportban lévő

összes helyiség hangerejét vagy az

egyes helyiségek hangerejét a

csúszkával állíthatja be



4 Várólista A lejátszásra kiválasztott zeneszámok

megtekintése és kezelése. A

zeneszámokat hozzáadhatja,

eltávolíthatja és átszervezheti. A

várólistát lejátszási listaként is

elmentheti, hogy a következő

alkalommal könnyebben lejátszhassa.

Lásd: Sonos lejátszási listák.

5 Most szól Megmutatja, hogy mi szól jelenleg a

helyiségben vagy a helyiségcsoportban.

6 További információ További opciókat láthat az éppen

lejátszott tartalomhoz, például az áttűnés

és az alvásidőzítő beállítása, egy

zeneszám hozzáadása a kedvencekhez

vagy egy lejátszási listához.

7 Helyiségválasztó Kiválaszthatja, hol szeretné lejátszani a

zenét.

8 Saját Sonos Itt mentheti el és játszhatja le kedvenc

zenéjét és gyűjteményeit, így mindig

tudja, hol találhatja az Ön által kedvelt

zenét.

9 Böngészés Böngészhet a zenei szolgáltatásokban, a

zenei könyvtárban és mobileszközön

lévő zenék között. Ha kedvére való zenét

talál, bármelyik helyiségben elindíthatja a

lejátszását.



10 Rendszer

11 Keresés Keresés a tartalmi forrásokban.

12 Beállítások Zene- és hangszolgáltatások adhatók

hozzá, ébresztések állíthatók be,

továbbá beléphet a Rendszer

beállításaiba.

Megnézheti, mi szól a helyiségekben.

A helyiségek csoportosíthatók

ugyanazon zene különböző

helyiségekben vagy mindenhol való

lejátszásához.

Szeret zenére álomba merülni? A

Sonos automatikusan ki tud

kapcsolni. Koppintson a zeneszám

címére a Most szól képernyőn az

alvásidőzítő beállításához. További
információ

https://faq.sonos.com/timedmusic


Sor
A zeneszámok lejátszáskor automatikusan hozzáadódnak a várólistához; böngészés közben is

hozzá lehet adni zeneszámokat a várólistához.

A várólista könnyen menthető Sonos lejátszási listaként, hogy később újra meghallgathassa. Lásd:

Sonos lejátszási listák.

Véletlen sorrend
A Most szól részen koppintson a  > 

lehetőségre a zeneszámok sorrendjének

megváltoztatásához.

Ismétlés

A Most szól részen koppintson a  > 

lehetőségre az összes zeneszám

megismétléséhez; koppintson ismét a

lejátszott zeneszám megismétléséhez.

Áttűnés

A Most szól részen koppintson a zeneszám

címére, majd az Áttűnés elemre a

zeneszámok közötti zökkenőmentes átmenet

létrehozásához.

Mentés

A Most szól részen koppintson a  >

Mentés lehetőségre egy Sonos lejátszási

lista létrehozásához, hogy később újra

meghallgathassa. Lásd: Sonos lejátszási
listák.

Törlés

A Most szól részen koppintson a  >

Törlés lehetőségre az összes zeneszám

várólistáról való eltávolításához. Ha valami

éppen szól, az leáll.

Zeneszámok törlése
A Most szól részen koppintson a  >

Szerkesztés lehetőségre, majd törölheti a

zeneszámokat.



Zeneszámok átrendezése

A Most szól részen koppintson a  >

Szerkesztés lehetőségre, majd a zeneszám

új helyre történő áthúzásához érintse meg és

tartsa lenyomva a  lehetőséget.

Lejátszás most

Tartalom böngészése közben koppintson a 

(iOS) vagy a (Android) elemre, majd a

Lejátszás most lehetőségre, hogy egy

zeneszámot vagy albumot hozzáadjon a

várólistához, és azonnal elkezdje lejátszani.

Az esetleg szóló zeneszám leáll.

Következő lejátszása

Tartalom böngészése közben koppintson a 

(iOS) vagy a (Android) elemre, majd a

Következő lejátszása lehetőségre, hogy egy

zeneszámot vagy albumot hozzáadjon a

várólista aktuális helyéhez, és a jelenlegi

tartalom befejeztét követően elkezdje

lejátszani.

Hozzáadás a várólista végéhez

Tartalom böngészése közben koppintson a 

(iOS) vagy a (Android) elemre, majd a

Hozzáadás a várólista végéhez
lehetőségre, hogy egy zeneszámot vagy

albumot hozzáadjon a jelenlegi várólista

végéhez.

Várólista cseréje

Tartalom böngészése közben koppintson a 

(iOS) vagy a (Android) elemre, majd a

Várólista cseréje lehetőségre, hogy törölje a

jelenlegi várólistát, és lecserélje a kiválasztott

elemekre.



Sonos lejátszási listák
Bármely várólista menthető Sonos lejátszási listaként a Saját Sonosban. A lejátszási listák

segítségével gyorsan hozzáférhet kedvenc zenéihez, így könnyen újra meghallgathatja őket.

A mobileszközön tárolt tartalmakat nem lehet Sonos lejátszási listába menteni, mivel azok Önnel

együtt utaznak, és nem mindig állnak a Sonos rendelkezésére.

Lejátszási lista létrehozása

A Sonos alkalmazásban állítsa össze egy várólistára a lejátszani kívánt zeneszámokat, majd a

Most szól menüpontban koppintson az  > Mentés lehetőségre, és adjon nevet a lejátszási

listának.

Hozzáadás lejátszási listához

Lejátszási lista szerkesztése

Megváltoztathatja a zeneszámok sorrendjét vagy törölheti őket.

Zenei szolgáltatások és előfizetések
Streamelés kedvenc szolgáltatásairól. A Sonos együttműködik az összes olyan szolgáltatással,

amelyet Ön ismer és szeret – Apple Music, Spotify, Amazon Music, Audible, Deezer, Pandora,

TuneIn, iHeartRadio, Google Play Music, YouTube Music és még sok más.

Zenei szolgáltatás hozzáadásához vagy a meglévő szolgáltatások módosításához lépjen a  >

Szolgáltatások és hang lehetőségre.

Frissítés Sonos Radio HD-re. Reklámmentes zenehallgatásban, veszteségmentes hangzásban,

valamint exkluzív állomásokhoz és előadói tartalmakhoz való hozzáférésben lehet része.

A Sonos Radio HD előfizetéshez vagy a meglévő előfizetések módosításához lépjen a  > Fiók >

Előfizetések lehetőséghez.

Koppintson a zeneszám címére a Most szól képernyőn, majd a Hozzáadás Sonos lejátszási
listához lehetőségre.

A keresésből koppintson a  (iOS) vagy  (Android) elemre a menteni kívánt zeneszám

mellett, és válassza a Hozzáadás a Sonos lejátszási listához lehetőséget.

A Saját Sonos részen koppintson egy lejátszási listára, majd a képernyő tetején lévő  (iOS)

vagy  (Android) lehetőségre. Válassza a Lejátszási lista szerkesztése lehetőséget.



Hangszolgáltatások
Használja a hangját a Sonos rendszer vezérléséhez bármely hangalapú Sonos termékkel –

lejátszhatja és vezérelheti a tartalmakat, fel- vagy leszabályozhatja a hangerőt, és még sok minden

mást.

Megjegyzés: A hangvezérlés még nem minden országban támogatott – ez a funkció rendelkezésre

fog állni, amint a Sonos és egy hangszolgáltatás az adott régióban együtt elindul.

Sonos Voice Control: vezérelje a teljes Sonos rendszert kéz nélkül, egyszerűen és páratlan

adatvédelem mellett. A Sonos Voice Control készen áll a használatra – a hangszórók

beállításakor csak néhány másodpercet vesz igénybe a hozzáadás. További információ

Amazon Alexa: a Sonos alkalmazásra és az Alexa alkalmazásra, valamint benne az

engedélyezett Sonos funkcióra van szükség. A beállítások során mindkét alkalmazásban

módosításokat fog végezni. További információ

Google Segéd: a Sonos alkalmazás és a Google Segéd alkalmazás szükséges. A beállítások

során mindkét alkalmazásban módosításokat fog végezni. További információ

Siri: az Apple Home alkalmazás szükséges. Egyszerűen csak adja hozzá az AirPlay 2

kompatibilis Sonos hangszóróit Apple Home alkalmazásához, és használjon egy iPhone-t,

iPadet vagy Apple TV-t, hogy a Siri segítségével zenét játsszon le (jelenleg kizárólag az Apple

Music szolgáltatásban érhető el). További információ

https://faq.sonos.com/settingupalexa
https://faq.sonos.com/thegoogleassistant
https://faq.sonos.com/siri


Alkalmazás beállításai
Lépjen az  > Alkalmazásbeállítások lehetőségre, ahol megadhatja a beállításokat és a

viselkedést, például az értesítéseket és a zárolási képernyő vezérlését.

Megjelenés (csak S2)

Megjelenítés megváltoztatása világos vagy

sötét módra, vagy az eszköz alapértelmezett

beállítására. További információ

Értesítések megjelenítése (Android)

Engedélyezheti az alkalmazás számára az

értesítések megjelenítését. Ennek a

beállításnak bekapcsolva kell lennie az

alkalmazás gyorsbillentyűinek és a

képernyőzárolás vezérlőinek használatához.

Alkalmazás parancsikonok megjelenítése
(Android)

Létrehozhat parancsikonokat a

kezdőképernyőn, hogy gyorsan elérje

kedvenc tartalmait.

Képernyőzár-vezérlőelemek/Képernyőzár-
vezérlőelemek megjelenítése

Vezérelheti a Sonos rendszert iOS- vagy

Android-eszközök záróképernyőjéről.

Keresési előzmények engedélyezése

Engedélyezheti, hogy legutóbbi kereséseit

elmentse a rendszer. Az adatok tárolása

helyben történik ezen az eszközön és nem

töltjük fel őket a kiszolgálóinkra.

Helyszín megerősítése
Miután a Sonos egy ideig inaktív volt, meg

kell erősítenie, hogy hol szeretné lejátszani a

zenét.

Az előugró üzenetek engedélyezése
Engedélyezheti az előugró üzeneteket, hogy

az új termékek automatikusan megtalálhatók

legyenek.

https://faq.sonos.com/guide/prefs/appearance
https://faq.sonos.com/guide/prefs/lockscreenios
https://faq.sonos.com/guide/prefs/lockscreenandroid


Hardveres hangerővezérlés (iOS) /

Kezdőképernyőn elérhető hangerővezérlés
(Android)

Az iOS vagy Android eszköz hardveres

hangerőgombjaival növelheti és csökkentheti

a Sonos hangerejét. További információ

Vezérlés másik eszközről (Android)
Alternatív módokon vezérelheti a Sonos

rendszert.

Alkalmazások keresése

Engedélyezheti, hogy az eszközre telepített

zenei és tartalmi alkalmazások

megjelenjenek böngészés közben, hogy

hozzáadhassa őket a Sonos alkalmazáshoz.

Verzió A Sonos-alkalmazás szoftververziója.

Alverzió
A Sonos alkalmazás verziójának konkrét

alverziószáma.

Android beállítások kezelése / iOS beállítások
kezelése

Megnyitja a Sonos alkalmazás beállításait az

Android- vagy iOS-eszköz beállításaiban.

Alkalmazás visszaállítása

Leválaszthatja az alkalmazást a Sonos

rendszeréről, hogy új Sonos rendszert

állíthasson be, vagy csatlakozhasson egy

meglévő rendszerhez ugyanazon a

hálózaton.

https://faq.sonos.com/guide/prefs/hwvolumecontrols


Rendszerbeállítások
A  > Rendszer lehetőséghez lépve megtekintheti és módosíthatja a Sonos rendszer és a

csatlakoztatott eszközök beállításait

Név Leírás

Saját rendszer

Megjeleníti a rendszerben lévő összes Sonos

terméket részletes információkkal együtt,

beleértve a nevet, sorozatszámot, IP-címet,

szoftververziót és egyebeket.

AirPlay

Megjeleníti a rendszerben lévő AirPlay-

kompatibilis termékeket, és lehetővé teszi,

hogy a nem AirPlay-kompatibilis termékeket

csoportosítva tartsa az AirPlay-kompatibilis

termékekkel a többhelyiséges lejátszás

érdekében. További információ

Ébresztések

Állítson be ébresztést, hogy egy megadott

időben egy adott helyiségben vagy

helyiségek csoportjában automatikusan

elinduljon a zene. Lásd: Ébresztések és
alvásidőzítő.

Audiotömörítés

Lehetővé teszi, hogy felülírja az előre

beállított értéket, és kiválassza, hogy a

Sonos tömörítse-e a hangot a vonalbemenet

streamelése esetén. A Sonos előre beállítja a

legjobb hangtömörítési szintet a

rendszerhez; ez a beállítás felülírja az előre

beállított szintet. További információ

https://faq.sonos.com/guide/settings/airplay
https://faq.sonos.com/guide/settings/compression


Név Leírás

Dátum és idő

Állítsa be a rendszer helyi dátumát és idejét,

vagy állítsa be az internetről. Azt is

megadhatja, hogy az időt a nyári

időszámításhoz igazítsa-e.

Csoportok
Létrehozhat egy termékcsoportot, hogy

gyorsan kiválaszthassa név szerint.

Médiakiszolgálók

Lehetővé teszi, hogy a megosztott Windows

Media könyvtár megjelenjen a Sonos

alkalmazásban, így a tartalmakat

böngészheti és közvetlenül a Sonos

rendszerre streamelheti. További információ

Zenei könyvtár

Kezelheti a számítógépen vagy hálózatra

csatlakoztatott tárolómeghajtón tárolt zenei

könyvtárat. Használjon számítógépet a zenei

könyvtár beállításához. További információ

Hálózat

Átválthatja a Sonos rendszert egy másik
vezeték nélküli hálózatra, vagy ha van egy

olyan terméke, amelyik vezetékesen

kapcsolódik a routerhez, akkor

megváltoztathatja a rendszer vezeték nélküli
csatornáját, hogy megpróbálja csökkenteni

az interferenciát.

Szülői felügyelet
Korlátozhatja a felnőtt tartalmakhoz való

hozzáférést. További információ

https://faq.sonos.com/guide/settings/wmpns
https://faq.sonos.com/guide/settings/musiclibrary
https://faq.sonos.com/guide/settings/network
https://faq.sonos.com/guide/settings/sonosnetchannel
https://faq.sonos.com/guide/settings/parental


Név Leírás

Rendszerfrissítések

A Sonos rendszeresen jelentkezik új

funkciókkal. Beállíthatja, hogy a Sonos

hangszórói a háttérben automatikusan

frissüljenek, hogy mindig a legújabb

funkciókkal rendelkezzen a zenehallgatás

megszakítása nélkül. További információ

Rendszer tulajdonjogának átruházása

A Sonos rendszert átviheti egy új fiókba. Erre

akkor lehet szükség, ha új Sonos fiókot hoz

létre, vagy olyan másodkézből származó

termékeket használ, amelyek még mindig az

eredeti fiókban vannak regisztrálva. További
információ

Aktuális Sonos rendszer elfelejtése

Eltávolíthatja a Sonos rendszert az

alkalmazásból, hogy egy másik rendszerhez

csatlakozhasson. Ez a lehetőség nem

használható, ha az alkalmazás csak egy

Sonos rendszerhez van csatlakoztatva.

https://faq.sonos.com/autoupdates
https://faq.sonos.com/guide/settings/transferaccount


Ébresztések és alvásidőzítő

Ébresztések

Ha kedvenc zeneszámával, rádióadójával

vagy lejátszási listájával ébresztést állít be,

akkor olyan zenére ébredhet, amelyet

kedvel. Lépjen a  >  lehetőségre.

További információ

Szundikálási riasztások
Szeretne egy kicsit tovább ágyban maradni?

Kapcsolja be a Szundikálási riasztásokat,

amikor ébresztést állít be.

Alvásidőzítő
Szeret zenére álomba merülni? A Most szól
részen koppintson a , és állítson be

alvásidőzítőt.

Fiókbeállítások
A fiók lehetővé teszi a termékek regisztrálását, frissítések fogadását, és zökkenőmentes integrációt

biztosít a tartalom- és hangszolgáltatásokhoz. További információ

E-mail-cím módosítása
Módosíthatja a Sonos fiókhoz tartozó e-mail-

címet.

Jelszó visszaállítása Módosíthatja a Sonos fiókhoz tartozó jelszót.

Ébredjen különböző zeneszámokra,

rádióállomásokra vagy lejátszási listákra

az egyes napokon.

Játssza le kedvenc zeneszámait, amikor

hazaér a munkából.

Ütemezze be a Sonost, hogy minden

este szóljon pár órán át, amikor nyaralni

megy.

https://faq.sonos.com/timedmusic
https://faq.sonos.com/accounts


Hiányzó termékek megtalálása
Ha hiányzik valamelyik helyiség, lépjen a  > Támogatás > Hiányzó termékek megtalálása
lehetőséghez, és örömmel segítünk megkeresésében (csak a Sonos S2 alkalmazásnál

használható). További információ

https://faq.sonos.com/guide/products-missing

